Национальный государственный университет физической культуры, спорта и здоровья имени П. Ф. Лесгафта, Санкт-Петербург

Лицензия: 90Л01 № 0009653, рег. № 2597 от 30.05.2017 г. ; свидетельство о государственной аккредитации 90А01 № № 0003755, рег. № 3535 от 02.04.2021 г.

Статус: государственный

Адрес:  190121, Санкт-Петербург, ул. Декабристов, 35
Телефон:  (812) 714-06-74 (приемная комиссия) 
http://lesgaft.spb.ru

Факультеты: институты:  адаптивной физической культуры; здоровья и реабилитологии; менеджмента и социальных технологий. 

Бакалавриат:  журналистика; международные отношения; физическая культура; физическая культура для лиц с отклонениями в состоянии здоровья (адаптивная физическая культура); менеджмент; спорт; педагогическое образование; психолого-педагогическое образование.

  

Магистратура: государственное и муниципальное управление; международные отношения; туризм; психолого-педагогическое образование; журналистика; физическая культура; спорт; физическая культура для лиц с отклонениями в состоянии здоровья (адаптивная физическая культура).

Формы обучения: очная,заочная

Наличие военной кафедры: нет

Наличие общежития: да

Второе высшее образование: по образовательным программам университета.

Постдипломное образование: аспирантура по направлениям: биологические науки; фундаментальная медицина; медико-профилактическое дело; образование и педагогические науки; физическая культура и спорт; социологические науки.

Повышение квалификации, переподготовка кадров: программы профессиональной переподготовки: государственное и муниципальное управление в области физической культуры и спорта; спортивная подготовка в избранном виде спорта; физическая культура для лиц с отклонениями в состоянии здоровья; система подготовки спортсменов высокой квалификации в хоккее; теория и методика подготовки высококвалифицированных баскетболистов.

Подготовительные курсы: по предметам: биология; физическая культура; адаптивная физическая культура в очном и дистанционном формате.
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