Санкт-Петербургский горный университет

Лицензия: 90Л01 № 0009230, рег. №  2189 от 01.06.2016 г.; свидетельство о государственной аккредитации 90А01 № 0003135, рег. № 2981 от 23.01.2019 г.

Статус: государственный

Адрес:  199106, Санкт-Петербург, В. О., 21-я линия, 2
Телефон:   8-800-550-14-34, (812) 328-82-01 (приемная комиссия) 
https://priem.spmi.ru

Факультеты: горный; геологоразведочный; механико-машиностроительный; нефтегазовый; переработки минерального сырья; строительный; энергетический; экономический; фундаментальных и гуманитарных дисциплин; аспирантуры и докторантуры.


Специалитет:  прикладная геодезия; прикладная геология; технология геологической разведки; горное дело; строительство уникальных зданий и сооружений;  радиоэлектронные системы и комплексы; нефтегазовые техника и технологии; наземные транспортно-технологические средства.

Бакалавриат:  экология и природопользование; архитектура; строительство; информатика и вычислительная техника; информационные системы и технологии; электроника и наноэлектроника; приборостроение;  теплоэнергетика и теплотехника; электроэнергетика и электротехника; машиностроение; технологические машины и оборудование; автоматизация технологических процессов и производств;  химическая технология; техносферная безопасность; нефтегазовое дело; землеустройство и кадастры; материаловедение и технологии материалов; металлургия; технология транспортных процессов; эксплуатация транспортно-технологических машин и комплексов; стандартизация и метрология; системный анализ и управление; управление в технических системах; технология художественной обработки материалов; экономика; менеджмент.  
       

Магистратура: экология и природопользование; архитектура; строительство; информатика и вычислительная техника; информационные системы и технологии; электроника и наноэлектроника; приборостроение; теплоэнергетика и теплотехника; электроэнергетика и электротехника; машиностроение; технологические машины и оборудование; автоматизация технологических процессов и производств; химическая технология; техносферная безопасность; нефтегазовое дело; землеустройство и кадастры; материаловедение и технологии материалов; металлургия; технология транспортных процессов; эксплуатация транспортно-технологических машин и комплексов; стандартизация и метрология; системный анализ и управление; управление в технических системах; технология художественной обработки материалов; экономика; менеджмент.

Формы обучения: очная

Наличие военной кафедры: да

Наличие общежития: да

Постдипломное образование: аспирантура.

Повышение квалификации, переподготовка кадров: уникальная система непрерывного профессионального образования  позволяет специалистам разных компаний минерально-сырьевого комплекса приобрести и повысить свою квалификацию, а также получить дополнительное профессиональное образование с использованием современных методик и инновационных технологий в образовании.

Подготовительные курсы: по математике, физике, химии, информатике, русскому языку, рисунку и композиции.

Welcome to Pythonsdock module




